

Итоги музыкального дня «Студенческой весны – 2013»

Ура! Отгремел, пожалуй, самый музыкальный день Студенческой весны! 19 марта 2013 года в актовом зале Политехнического института прошел конкурс в номинации «Инструментальная музыка». Поздравляем СФУ с 4 призовыми местами и не забываем поддерживать свой университет на других конкурсных днях.

Итак, вот как распределились места.

Академическая музыка (соло/дуэты):

- Спецприз — Бешевли Илья, СибГТУ;
- 3 Место — Качай Илья, **СФУ**;
- 2 Место — Бешевли Илья, СибГТУ;
- 1 Место — Шевель Татьяна, **СФУ**.

Эстрадная музыка (соло/дуэты):

- 3 Место — Кузнецов Сергей, КГПУ;
- 2 Место — Бирюкова Анна, КрасГАУ;
- 1 Место — Стамболян Карен, СибГТУ.

Эстрадная музыка (ансамбли):

- 3 Место — Трио барабанщиков «Zanozzza», СибГТУ;
- 2 Место — Sky over Berlin, **СФУ**;
- 1 место — New Ones, **СФУ**;

Поздравляем победителей и призёров!

И напоминаем, что **20 марта в 16:00** состоится конкурс вокально-инструментальных и рок-групп, в Rock Jazz Cafe по адресу ул. Сурикова, 12/3.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 20 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11922>